



收藏

◎九平/李怡緻

右手輕貼著古銅色的袋面，不敢重壓，怕鏽上墨色的「GUCCI」字樣，被鏽成一池墨

漪，輕歎，我自塵封一時的收納箱中拿出一只只「回憶」，成堆放在眼前，一幕幕影像掠過心際，夏風吹著窗外的長春藤，我沉淪於過往。

翻找著，一個天藍色綴著幾朵雲彩的袋子脫穎而出，上頭已覆上薄薄的灰塵，像蒙上面紗的灰婦，卻有著精琢靈敏的巧思。無意間在琳瑯滿目的商品中發現這個袋子，裡面的東西為何早已忘記，為了一個袋子賞心悅目，如「買櫝還珠」的楚人，即使被笑痴愚，他付出的卻不只市儈的價格，而是自己對「欣賞的快樂」所付出的代價。如今看著這個袋子，手指劃過藍天和雲白紋，我似乎懂了，楚人所見非僅珍

珠，而是屬於自己的無價喜悅。

看著桌上凌亂的袋堆，裝載著回憶及自己悟得的道理：如果袋中裝的是「成功」，所謂的「努力」和「過程」就編織成一只堅不可摧的袋子；假使袋中是「夢想」，袋子的材料便是「實踐」，偶爾也會用眾人的「支持」綴上花邊；那麼如果袋子是由一點一滴的「態度」鑄成，裡面便是「生命」了吧！

如果「時光」被藏在袋中，那大概是個被歲月磨得坑坑洞洞的紙袋，在一個個孔內，卻綻放出鑽石藍的溫暖色調，而我願擁抱它，即使灰塵滿佈，那是它處過的回憶；我願把手貼在袋面上，感受它溫暖的光彩。「時光」被藏入袋中，袋子，被洪流拍打著，我把它藏在袋堆中最不顯眼的角落。我再次細眼凝視這些五彩的、單色的、活潑的、沉靜的，裝了這麼多回憶的夥伴們，珍惜所有，珍惜一切一切使你成功，使你成長的過程；珍惜藏入許多秘密的包裝，我把它們，藏到只屬於我的，有微風吹拂的時光。

片片回憶~

◎七勇/羅媛鏞

收藏個人的興趣，他可以是回憶，可以是成就，也可以是遊戲。

大概在小學五年級時，我有了一項收藏，就是照片。

「來，笑一個！一二三，喀擦！」這是爸爸照相的聲音。在小二時，這聲音對我來說可是魔音傳腦。畢竟，出去玩時，你走不了五步，就得停下來，站個二十秒，再走五步，再停下二十秒……，如此重複，豈不是毀了旅遊的興致？這個問題我向爸爸提了很多次，但每次的回答都是「這照片是點點滴滴的回憶，你長大後就知道了。」，那時的我，怎聽得懂？誰在意回憶？只在意當下玩得開心。

小五時，我不知不覺開始喜歡幫別人照相，但自己仍不喜歡當「模特兒」杵在那裡。我開始在電腦裡儲存我拍的照片，雖然技術沒有那麼成熟，但總有個雛形了。現在，我的技巧越來越好，也漸漸偏向拍風景，在光影及構圖上挑戰。打開電腦，再打開我的相簿，頓時，照片霹靂啪的顯現出來，滿足和喜悅湧上心頭，一想到之後看這些照片時，也能擁有像現在一般的感受，已開始期待，這就是爸爸當時說的「回憶」吧！

收藏，讓人懷念、讓人滿足、讓人愉快，讓你的生活更充實。



粉紅貴賓住我家!!

◎七和/高珮茹、邱雯琳

國小三年級時迷上了Hello Kitty，為了她，幾乎每天都到便利商店光顧，花費不少零用錢，只為了早日湊到點數，好換取Hello Kitty公仔，當年的「血拼」，也讓我們有了歡樂的童年，至今家中仍保存著無數的蒐集品，例如：精美的吊飾、造型可愛的公仔、實用的文具、百看不厭的磁鐵和胸針……等。對於這些收藏品，我們都是彌足珍惜，絲毫不捨得丟棄。收藏這些物品，早已成為我們的興趣和生活中的一部分，每當看到Hello Kitty推出新的產品，我們總有一股想要擁有的衝動，希望她能無時無刻的陪伴在我們身旁。Hello Kitty有個最特殊的特徵——沒有嘴巴，設計者獨具巧思設計出象徵Hello Kitty守口如瓶的特性，不會將你的隱私告訴別人，引起紛爭。所以我們的童稚時光總把她當成傾聽的對象，盡情的將生活中的大、小事和秘密告訴她。



收藏錢幣小達人...

◎七義/張弘典

開始收藏世界各國的錢幣，是因為有一天奶奶拿了些錢幣對我說：「這是我周遊各國所留下來的，送給你吧！」這些各型稀奇古怪的錢幣吸引了我的注意，所以我決定要把世界各國的錢幣蒐集起來。而且從這些硬幣當中，我可以認識不同國家的名人，看到不一樣的圖案以及見識各種

幣名。從中國古代的孔方兄，到針狀的阿拉伯古錢，從各國不同時代的幣值，可以知道當時國家的經濟情況。蒐集這些錢幣，不僅讓我了解到許多歷史常識，又可以滿足自己蒐集的樂趣。我一定會繼續收藏下去，並且累積更多不同的錢幣，讓自己成為一個收藏錢幣的達人。



Taipei WEGO private senior high school